



Следователи СК возбудили уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей



02 января 2022 года неустановленные лица на территории базы отдыха, расположенной в селе Усовка Воскресенского района Саратовской области, осуществляли деятельность по прокату спортивного инвентаря и катанию с тубинг-трассы, не отвечающую требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей. Сотрудники базы отдыха неправомерно допустили до спуска на тубинге с безопорной буксировочной канатной дороги 5-летнего ребенка без сопровождения взрослых. В результате спуска ребенок получил телесные повреждения в области лица. В настоящее время жизни и здоровью ребенка ничего не угрожает.

Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ(оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

В настоящее время следователями проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Изъята техническая документация, назначен ряд судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



28 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1660066>